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Vous venez de découvrir ou, comme nous, vous aimez depuis plus de 20 ans le groupe I MUVRINI.

Nous vous proposons de vous tenir régulièrement informé(e) des dates de concerts et de l’Actualité du groupe via notre site internet ou notre page Facebook, d’organiser des rencontres notamment des repas dans des restaurants corses, de mettre notre amitié au service d’I MUVRINI  pour les aider dans les différentes causes qu'ils soutiennent notamment l’Association pour une Fondation de Corse.

Plus nous serons nombreux, plus de choses nous pourrons réaliser.

De plus une réduction de – 20 % vous sera accordée sur le stand des goodies d’I MUVRINI dans la plupart des concerts (à l’exception de certaines salles)

Pour nous rejoindre, il vous suffit de remplir et de nous adresser le bulletin ci-dessous, accompagné d'un chèque de 25 euros minimum, libellé à l'ordre de MUVRAMICHI-Paris, ainsi que d’une photographie d’identité.

Dès réception nous vous retournerons votre carte d'adhérent. A prestu.

MUVRAMICHI – I MUVRINI inseme si pò

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

NOM




PRENOM

ADRESSE





TELEPHONE                                         E-mail

Bulletin à découper et à retourner  à  

MUVRAMICHI-Paris – 46 rue Céline Robert -  94300 VINCENNES 

e mail : muvramichiparis@hotmail.fr

Site internet : www.muvramichiparis.com
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